Вариант 1701
1. В роз​ни​цу один номер еже​не​дель​но​го жур​на​ла стоит 24 рубля, а по​лу​го​до​вая под​пис​ка на этот жур​нал стоит 460 руб​лей. За пол​го​да вы​хо​дит 25 но​ме​ров жур​на​ла. Сколь​ко руб​лей можно сэко​но​мить за пол​го​да, если не по​ку​пать каж​дый номер жур​на​ла от​дель​но, а по​лу​чать жур​нал по под​пис​ке?

 

2. На ри​сун​ке по​ка​за​но из​ме​не​ние тем​пе​ра​ту​ры воз​ду​ха на про​тя​же​нии трех суток. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ет​ся дата и время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по ри​сун​ку наи​боль​шую тем​пе​ра​ту​ру воз​ду​ха 22 ян​ва​ря. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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3.  Най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма, если две его сто​ро​ны равны 8 и 10, а угол между ними равен 30°.

4. В клас​се 16 уча​щих​ся, среди них два друга — Олег и Вадим. Класс слу​чай​ным об​ра​зом раз​би​ва​ют на 4 рав​ные груп​пы. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Олег и Вадим ока​жут​ся в одной груп​пе.
 

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: [image: image2.png]x—11

Q| =



.

6. В тре​уголь​ни​ке [image: image3.png]ABC :



 [image: image4.png]/C=90°, BC=2, AC =2V3.



 Най​ди​те [image: image5.png]cOos B.




7. Най​ди​те [image: image6.png]Sin O



, если [image: image7.png]COSO = ——



 и [image: image8.png]o € (0;0,57)



.
8. Сме​ша​ли не​ко​то​рое ко​ли​че​ство 12-про​цент​но​го рас​тво​ра не​ко​то​ро​го ве​ще​ства с таким же ко​ли​че​ством 20-про​цент​но​го рас​тво​ра этого ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?
9. а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image9.png]2sin”x + sinx

— =0
2cosx—\/§



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image10.png]



10. В пря​мо​уголь​ном па​рал​ле​ле​пи​пе​де [image: image11.png]


 из​вест​ны рёбра [image: image12.png]


 Точка [image: image13.png]


 при​над​ле​жит ребру [image: image14.png]


 и делит его в от​но​ше​нии 4:5, счи​тая от вер​ши​ны [image: image15.png]


 Най​ди​те пло​щадь се​че​ния этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точки [image: image16.png]A.O



 и [image: image17.png]



11. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image18.png]5 >
Ox*—5x ~ \/6x2 —5x+1—1




Вариант 1702

1. При​зе​ра​ми го​род​ской олим​пи​а​ды по ма​те​ма​ти​ке стало 48 уче​ни​ков, что со​ста​ви​ло 12% от числа участ​ни​ков. Сколь​ко че​ло​век участ​во​ва​ло в олим​пиа​де?
2. 
На ри​сун​ке жир​ны​ми точ​ка​ми по​ка​за​на сред​не​су​точ​ная тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха в Пско​ве каж​дый день с 15 по 28 марта 1959 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся числа ме​ся​ца, по вер​ти​ка​ли - тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Для на​гляд​но​сти жир​ные точки со​еди​не​ны ли​ни​ей. Опре​де​ли​те по ри​сун​ку, какой была наи​боль​шая сред​не​су​точ​ная тем​пе​ра​ту​ра за ука​зан​ный пе​ри​од. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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3. В тре​уголь​ни​ке [image: image20.png]ABC



 [image: image21.png]


. Внеш​ний угол при вер​ши​не [image: image22.png]


 равен [image: image23.png]122°



. Най​ди​те угол [image: image24.png]


. Ответ дайте в гра​ду​сах.

[image: image25.png]



4. Ве​ро​ят​ность того, что в слу​чай​ный мо​мент вре​ме​ни тем​пе​ра​ту​ра тела здо​ро​во​го че​ло​ве​ка ока​жет​ся ниже чем 36,8 °С, равна 0,7. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в слу​чай​ный мо​мент вре​ме​ни у здо​ро​во​го че​ло​ве​ка тем​пе​ра​ту​ра ока​жет​ся 36,8 °С или выше.

5. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image26.png]X +9=(x+9)



.

6. Через концы A, B дуги окруж​но​сти в [image: image27.png]114°



 про​ве​де​ны ка​са​тель​ные AC и BC. Най​ди​те угол ACB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
 

[image: image28.jpg]



7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image29.png](342" (7b)
(21a3b)*



.
8. Ире надо под​пи​сать 880 от​кры​ток. Еже​днев​но она под​пи​сы​ва​ет на одно и то же ко​ли​че​ство от​кры​ток боль​ше по срав​не​нию с преды​ду​щим днем. Из​вест​но, что за пер​вый день Ира под​пи​са​ла 10 от​кры​ток. Опре​де​ли​те, сколь​ко от​кры​ток было под​пи​са​но за вось​мой день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 16 дней.

9. а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image30.png]15005x _ 3cosx . Ssinx




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image31.png]



10. Сто​ро​на ос​но​ва​ния пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы [image: image32.png]ABCABC;



 равна[image: image33.png]


, а диа​го​наль бо​ко​вой грани равна [image: image34.png]


 Най​ди​те угол между плос​ко​стью [image: image35.png]


 и плос​ко​стью ос​но​ва​ния приз​мы.

11. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image36.png]



